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Pregunta

5151
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

5252
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

5353
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿A qué concepto se corresponde la definición de “resistencia
que deben superar los ventrículos para impulsar la sangre
hacia la aorta”?

Seleccione una:
a. Postcarga

b. Embolia pulmonar grasa.
c. Estenosis aórtica
d. Presión Venosa Central

La respuesta correcta es: Postcarga

Una ETCO2 igual a 0 puede indicar:

Seleccione una:
a. No ventilación del paciente.
b. Perfecto estado de equilibrio de gases.
c. Tubo endotraqueal alojado en esófago.
d. A y c son correctas.

La respuesta correcta es: A y c son correctas.

Sobre las infecciones quirúrgicas (IQ):

Seleccione una:
a. En la actualidad son la infección nosocomial más

frecuente.
b. Un 25% de los pacientes quirúrgicos fallecidos lo son

por infección quirúrgica.
c. Un 93% de los casos de infección quirúrgica se debe a

infección de órgano o cavidad.
d. La tasa de incremento de estancia hospitalaria por

infección quirúrgica se sitúa entorno a 7,5 días.


La respuesta correcta es: La tasa de incremento de estancia
hospitalaria por infección quirúrgica se sitúa entorno a 7,5 días.
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Pregunta

5454
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

5555
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

5656
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Se considera trabajo dinámico:

Seleccione una:
a. La manipulación manual de cargas.
b. Las posturas forzadas.
c. El movimiento repetitivo.
d. A y c son correctas.

La respuesta correcta es: A y c son correctas.

La medida de la ETCO2 se corresponde en el capnograma con:

Seleccione una:
a. El comienzo de la línea de base de la fase inspiratoria.
b. El punto final de la fase inspiratoria.
c. El punto final de la meseta espiratoria.

d. El comienzo de la espiración.

La respuesta correcta es: El punto final de la meseta espiratoria.

¿Cuál de los siguientes receptores está relacionado con la
presión sobre la piel, deformación tisular o cambios de la
osmoralidad?

Seleccione una:
a. Termorreceptores.
b. Mecanorreceptores

c. Quimiorreceptores.
d. Electrorreceptores

La respuesta correcta es: Mecanorreceptores
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Pregunta

5757
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

5858
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

5959
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

En las escalas de valoración del dolor el MCGill Pain
Questionnaire (MPQ) se emplea en las unidades del dolor.
¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa?

Seleccione una:
a. Consta de 16 grupos de preguntas.
b. No es aconsejable utilizarla en pacientes críticos.
c. Se aconseja utilizar en el postoperatorio inmediato.

d. Todas son falsas.

La respuesta correcta es: Se aconseja utilizar en el
postoperatorio inmediato.

La diferencia fundamental entre alimentación y nutrición es:

Seleccione una:
a. La primera es una necesidad básica y la segunda no.
b. La primera es un acto voluntario y la segunda

involuntario.


c. La primera es un acto involuntario y la segunda
voluntario.

d. Son términos equivalentes.

La respuesta correcta es: La primera es un acto voluntario y la
segunda involuntario.

Las bacterias están estructuralmente constituidas por unos
elementos:

Seleccione una:
a. Que se denominan obligados, y otros que se

denominan facultativos.


b. Pelitos e invaginaciones.
c. Vellos de pequeño tamaño denominados cilios y

flagelos.
d. Con facultad propia (de ahí el término facultativo) y

obligación de infectar (de ahí el término obligado).

La respuesta correcta es: Que se denominan obligados, y otros
que se denominan facultativos.
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Pregunta

6060
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

6161
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

6262
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

En cuanto a la regulación del tránsito en el Área quirúrgica hay
que tener en cuenta que:

Seleccione una:
a. La carga microbiana de un quirófano es

directamente proporcional al número de personas
que se encuentran en él.



b. La circulación inadecuada del personal no influye en la
propagación de microorganismos patógenos.

c. El paciente puede entrar y salir por cualquier puerta al
quirófano.

d. Todas son falsas.

La respuesta correcta es: La carga microbiana de un quirófano
es directamente proporcional al número de personas que se
encuentran en él.

Para disminuir la aparición de dermatitis irritativa de contacto
asociada con el lavado o la antisepsia de las manos se
recomienda:

Seleccione una:
a. Lavarse usando guantes.
b. El uso de cremas y lociones dérmicas.

c. Comprar cremas hidratantes.
d. Adaptar los productos a la piel del trabajador.

La respuesta correcta es: El uso de cremas y lociones dérmicas.

Es cierto con respecto a la prueba de Bowie-Dick:

Seleccione una:
a. No es una prueba de esterilidad.
b. Demuestra el correcto funcionamiento del autoclave en

la etapa de extracción de aire de la cámara y
consecuentemente, la buena penetración o difusión del
vapor en el paquete de prueba.

c. Debe hacerse a diario, antes de iniciar cualquier
proceso de esterilización.

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta

6363
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

6464
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

6565
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Sobre la antisepsia del entorno quirúrgico y su nivel de
evidencia:

Seleccione una:
a. Hay recomendaciones con nivel de evidencia II sobre el

uso de ventilación con flujo laminar.
b. Hay recomendaciones con nivel de evidencia II sobre

el uso de luces ultravioletas en el quirófano.


c. Hay recomendaciones con nivel de evidencia II sobre
realizar una desinfección sistemática del quirófano
entre intervenciones.

d. No hay recomendaciones de hacer tomas de muestras
microbiológicas de las superficies o del aire de
quirófano de forma rutinaria.

La respuesta correcta es: No hay recomendaciones de hacer
tomas de muestras microbiológicas de las superficies o del
aire de quirófano de forma rutinaria.

El riesgo de deterioro de la integridad cutánea en el paciente
quirúrgico:

Seleccione una:
a. No es preocupante.
b. Es necesario prevenirlo pues afecta a todos los

pacientes quirúrgicos.
c. Conviene valorarlo precozmente en pacientes de

riesgo.


d. Es preocupante solo en cirugía colorrectal.

La respuesta correcta es: Conviene valorarlo precozmente en
pacientes de riesgo.

La secuencia del bloqueo nervioso originado tras la
administración de AL es:

Seleccione una:
a. Bloqueo motor-simpático-sensitivo-propioceptivo.
b. Bloqueo simpático- sensitivo-propioceptivo- motor.

c. Bloqueo propioceptivo-simpatico-motor-sensitivo.
d. Bloqueo sensitivo-propioceptivo-motor-simpático.

La respuesta correcta es: Bloqueo simpático- sensitivo-
propioceptivo- motor.
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Pregunta

6666
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

6767
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

6868
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Al referirnos a diéresis:

Seleccione una:
a. Es una degeneración vascular, caracterizada por la

presencia de hemorragias.
b. Es una alteración estructural de un vaso, originada

por rotura de este.


c. Es una enfermedad vascular.
d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Es una alteración estructural de un
vaso, originada por rotura de este.

Las sustancias utilizadas como garantía de esterilización que
mediante una reacción cambian su aspecto al exponerse al
proceso de esterilización son:

Seleccione una:
a. Controles físicos.
b. Controles químicos.

c. Controles biológicos.
d. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: Controles químicos.

Para evitar posturas forzadas es adecuado:

Seleccione una:
a. Adecuar el diseño de los planos de trabajo en cuanto a

alturas.
b. Adecuar las distancias de alcance óptimo para los

brazos.
c. Descansar periódicamente si en trabajo es dinámico.
d. A y b son correctas.

La respuesta correcta es: A y b son correctas.
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Pregunta

6969
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

7070
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

7171
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Son intervenciones que debemos llevar a cabo con un paciente
que presenta alteraciones hidorelectroliticas:

Seleccione una:
a. Vigilancia de la piel y mucosas.
b. Realizar las pruebas complementarias que sean

necesarias.
c. Control del vómito si fuera necesario mediante la

administración de medicación prescrita.
d. Todas son verdaderas.

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas.

En pacientes que toman antiagregantes plaquetarios
debemos:

Seleccione una:
a. Si presenta un riesgo cardiovascular importante,

debemos reiniciar el tratamiento en un plazo no
superior a las 12 horas.

b. En ningún caso debemos retirar el tratamiento
antiagregante.

c. El tratamiento antiagregante se debe suspender tres
días antes de la cirugía para evitar hemorragias.



d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Si presenta un riesgo cardiovascular
importante, debemos reiniciar el tratamiento en un plazo no
superior a las 12 horas.

Tras la intervención, a los pacientes sometidos a AG se les
trasladará a:

Seleccione una:
a. A la Unidad de Recuperación Postanestésica (URP).

b. A la planta.
c. A la Unidad de Cuidados Intensivos (UCI) general.
d. A cuidados intermedios.

La respuesta correcta es: A la Unidad de Recuperación
Postanestésica (URP).
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Pregunta

7272
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

7373
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

7474
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

7575
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

El Estudio ENEAS fue llevado a cabo en:

Seleccione una:
a. España.

b. Nueva York.
c. Colorado.
d. Canadá.

La respuesta correcta es: España.

Ante una situación clínica donde se desarrolle una hemorragia
importante, tenemos que:

Seleccione una:
a. Controlar el foco hemorrágico mediante las técnicas

adecuadas en cada caso.
b. Administrar por vía intravenosa preparados líquidos o

incluso sangre.
c. Controlar las constantes vitales del paciente.
d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Los virus se consideran parásitos:

Seleccione una:
a. Ambiguos.
b. Obligados.

c. Mortuorios.
d. Oblicuos.

La respuesta correcta es: Obligados.

¿En qué pacientes está indicado la administración de
plaquetas?

Seleccione una:
a. Con sangrado superior a 0,5 l.
b. Con recuento plaquetario < 50x 10 9.

c. Sometidos a cirugía laparoscopia.
d. En acidosis metabólica

La respuesta correcta es: Con recuento plaquetario < 50x 10 9.
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Actividad previa
◀ Evaluación final 

Módulo 4: 
autoevaluación 

asignatura 15

Ir a...
S iguiente actividad
Caso Clínico 1 ▶

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es
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